



湖人大胜热火错失夺冠良机 要夺冠,还得看詹眉组合

北京时间10月10日上午9点,本赛季的NBA总决赛进入到了第五场的争夺中。前面4场比赛结束,已经3:1领先的洛杉矶湖人队很想在这场比赛中毕其功于一役,直接拿下总冠军。然而,却遭到了热火的疯狂反扑,双方经过4节比赛的撕扯,热火111:108险胜湖人,将总比分扳成2:3。这样一来,总冠军的归属又产生悬念。输掉比赛的湖人,在夺冠的道路上又增加了诸多不确定性。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 靳宇豪

巴特勒再现高光时刻

在总比分1:3的情况下,热火已经没有丝毫的退路,这场比赛必须全力争胜才能保留自己争夺总冠军的希望。背水一战的热火,在这场比赛中再一次展现出了超级顽强的属性,面对拥有詹姆斯、戴维斯双核巨星的湖人,用团队篮球取得了一场宝贵的胜利。

热火的这场胜利属于每一个在场上拼搏的球员,全场比赛下来,热火共有7名球员获得了出场时间,其中有6人得分上双。而湖人的8名上场球员里,仅有3人在得分上突破了两位数,湖人的主要得分点依旧是在詹姆斯和“浓眉哥”身上。面对热火的全民皆兵,湖人的巨星篮球在总决赛的舞台上打得有些费劲儿。

巴特勒作为热火的场上领袖,这场比赛再次展现出强大的斗志和强硬的作战风格。在他的带领下,热火全队在场上给人的感觉就像一群捕猎的鲨鱼,毫无疑问巴特勒就是那头“领头鲨”,只要能看到一丝丝的机会,就会疯狂地扑上去。本场比赛,巴特勒出场47分钟,在几乎没有休息的情况下砍下了35分、12个篮板和11次助攻,拿到了自己季后赛生涯第二次三双,也是总决赛生涯的第二个三双数据。

要知道,上一场比赛湖人突然变阵,巴特勒面对戴维斯的防守,还显得有些手足无措。这一场生死战,经过两天时间的调整,巴特勒的求生欲被彻底地激发了出来。开场几分钟就跟霍华德纠缠了起来,最后

一节也是凭借他一次次的单打成功,将胜利硬生生从湖人手里抢了回来。“每个进入联盟的年轻人,都应该好好看看巴特勒的比赛录像,他就是攻防全能的定义!这场胜利是我们队员希望得到的,冠军不是依靠媒体写或者打印出来的,这是我们球员一分一分争出来的。”赛后,热火主帅斯波提到巴特勒十分激动。

黑曼巴没能带来好运

本赛季,湖人曾4次穿上黑曼巴球衣都取得了胜利。本场比赛,湖人全队再次身披黑曼巴球衣,意图自然是想提前终结系列赛拿到总冠军。然而,这一次,黑曼巴球衣没能给这支队伍带来好运,整场比赛湖人打得也都略显磕绊。

比赛首节末段,“浓眉哥”就在无对抗的情况下受了伤,瘫倒在底线外双手捂着脚,看起来十分痛苦。作为湖人的得分双核之一,他的重要性不言而喻,“浓眉哥”倒下之后湖人这边所有人都围了上去,场外的球迷心也提到了嗓子眼儿。相信所有人在那一刻都在心里默念“浓眉哥,千万不要有事”。

万幸的是,“浓眉哥”的伤势并没有大碍,休息了片刻之后又回到场上。但回归后让人明显感受到这次受伤带来的影响。他更加谨慎地发力,更加小心地对待每一次对抗,而湖人的节奏仿佛也随着这次中断而受到影响。

“浓眉哥”以及湖人全队的状态下滑,让热火抓住了良机。在巴特勒的率领下,热火在大部分时间里在比分上都占据着领先的优势。不得不说,“浓眉哥”的伤势让湖人的整体进攻

也很受伤,这场比赛的重要性已经不言而喻,但穿上黑曼巴球衣的湖人,或许是压力太大了,整体表现的确是有些令人遗憾。

湖人错失良机压力倍增

本场比赛之前,外界一致认为湖人在系列赛第五场拿到总冠军是板上钉钉的事。湖人恐怕也是这么认为的,所以提前穿上了能为球队带来好运的黑曼巴球衣。但结果是,黑曼巴球衣没能再次为湖人带来好运,湖人也没能在G5拿到总冠军。

错过了绝佳的夺冠良机,让湖人陷入了极大的被动。本场比赛,詹姆斯实际上已经做好了最后冲刺的准备,尤其是在“浓眉哥”受伤之后,已经35岁的老詹在场上表现得更是所向披靡。他一定是想着将所有的力气释放出来,准备夺冠。然而,他一人独领风骚没能将胜利收入囊中,热火扳回一城,系列赛还得继续进行。

“浓眉哥”受伤了,老詹“油箱”里的油恐怕也剩得不多了。这对于湖人的打击或许是致命的,毕竟湖人能闯入总决赛,在很大程度上都是依靠詹眉组合的巨大威力。如今,两人都有随时熄火的可能,让湖人接下来的比赛变得十分困难。而热火本场比赛取胜之后,士气达到了顶峰,下一场比赛他们必将是气势上更加旺盛的一方。

好在目前3:2的总比分,冠军的天平还是向着湖人倾斜。“浓眉哥”也表示自己下一场比赛会没事,这意味着他不会缺席。下一场比赛将在北京时间10月12日举行,湖人能否夺冠,最终还是要看詹眉组合的发挥。



发挥受限的詹眉组合没能提前终结总决赛,湖人想夺冠,哥俩还得再拼一把。

临沭县自然资源和规划局国有建设用地使用权出让公告

沭自然资规告字[2020]19号

经临沭县人民政府批准,临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现就有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年期(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2020-52	位于郑山街道金堂社区,宗地四至为:东至青云山路、南至郑山街道金堂社区土地、西至政府储备用地、北至郑山街道金堂社区居民点	24708	商住	商40住70	容积率≤1.9,建筑密度≤28%绿地率≥35%,限高36米	7412.40	75	7412.40

备注:1.宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括:土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止;

2.宗地具体情况详见出让文件;

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定及列入临沭县土地市场诚信体系黑名单的

外,均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网站,在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填

写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,由出让人工审核。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2020年10月10日9时至2020年11月11日16时,逾期不予受理。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明

并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2020年11月2日9时至2020年11月13日16时。挂牌时间截止时,交易系统将询问竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,择期转入网上限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现

缴款异常情况,请竞买人与出让方及时联系有关银行。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,出让方将发布变更公告,届时以变更公告为准。

七、出让宗地现场踏勘时间
申请人自行踏勘现场,出让方提供协助。

临沭县自然资源和规划局网址:<http://www.lsgtzy.gov.cn/>
临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网址:<http://gtjy.lygtzy.gov.cn/>

临沭县自然资源和规划局网址:<http://www.lsgtzy.gov.cn/>
临沂市公共资源交易中心网址:<http://www.lyggzyjy.com/>

临沭县政务大厅二楼
咨询电话:6219068
联系人:王先生

临沭县自然资源和规划局
2020年10月10日